
YouGov Survey Results

Sample Size: 1906 adults in Denmark (18+)

Fieldwork: 4th-11th November 2022

Total
A. 

Socialdemokratiet

C. Det 

Konservative 

Folkeparti

F. SF - 

Socialistisk 

Folkeparti

I. Liberal 

Alliance

V. Venstre, 

Danmarks 

Liberale Parti

M. 

Moderater

ne

Æ. 

Danmarksdemokraterne - 

Inger Støjberg

Weighted Sample 1906 474 105 127 97 178 112 102

Unweighted Sample 1906 485 106 132 97 170 106 115

% % % % % % % %

Which of the following issues were most important to you when 

deciding how to vote? Please select up to three

[Only asked to those who did vote in the General Election; N=1769]
Welfare and benefits 47 58 32 71 34 35 45 33

The economy 39 32 46 27 74 59 45 50

The environment 30 32 20 55 19 18 22 8

The cost of living 26 30 15 28 27 27 27 25

Immigration and asylum 21 14 15 8 10 12 9 72

Defence and security 16 19 23 9 9 27 15 12

Taxation 16 10 27 3 57 23 11 11

Education 11 10 7 25 13 10 9 1

Crime 7 5 14 2 5 3 6 23

Denmark's relationship with the European Union 6 6 3 3 7 10 5 9

Something else 13 12 11 15 8 14 18 10

Don't know 5 5 9 1 2 5 7 2

Folketingsvalg 2022
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1906 adults in Denmark (18+)

Fieldwork: 4th-11th November 2022

Total

Weighted Sample 1906

Unweighted Sample 1906

%

Which of the following issues were most important to you when 

deciding how to vote? Please select up to three

[Only asked to those who did vote in the General Election; N=1769]
Welfare and benefits 47

The economy 39

The environment 30

The cost of living 26

Immigration and asylum 21

Defence and security 16

Taxation 16

Education 11

Crime 7

Denmark's relationship with the European Union 6

Something else 13

Don't know 5

A. 

Socialdemokratiet

B. Radikale 

Venstre

C. Det 

Konservative 

Folkeparti

F. Socialistisk 

Folkeparti

O. Dansk 

Folkeparti
V. Venstre

Ø. 

Enhedslisten
Red Blue Female Man

434 145 111 129 147 392 116 782 659 969 937

454 111 113 132 160 397 125 791 652 1033 873

% % % % % % % % % % %

57 39 30 69 47 44 72 62 31 53 41

34 40 47 28 35 54 21 28 52 34 44

30 53 19 52 14 21 59 45 14 33 28

30 15 20 28 33 25 31 27 26 26 27

15 18 18 10 55 22 17 15 33 18 25

16 11 28 13 10 24 8 15 17 13 18

12 5 27 7 13 19 9 9 28 14 19

12 18 6 17 1 4 22 15 7 12 10

5 1 14 2 17 8 0 3 12 5 8

5 6 13 3 13 5 4 6 9 5 8

14 15 12 14 10 11 14 12 12 16 11

5 9 6 2 3 5 0 4 3 6 4

Folketingsvalg 2019 GenderBlocs
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1906 adults in Denmark (18+)

Fieldwork: 4th-11th November 2022

Total

Weighted Sample 1906

Unweighted Sample 1906

%

Which of the following issues were most important to you when 

deciding how to vote? Please select up to three

[Only asked to those who did vote in the General Election; N=1769]
Welfare and benefits 47

The economy 39

The environment 30

The cost of living 26

Immigration and asylum 21

Defence and security 16

Taxation 16

Education 11

Crime 7

Denmark's relationship with the European Union 6

Something else 13

Don't know 5

18-

29

30-

44

45-

59

60-

74
75+ Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland

360 437 505 414 189 610 267 400 438 191

307 428 533 437 201 570 280 422 442 192

% % % % % % % % % %

39 45 49 54 47 47 48 48 47 45

39 39 37 40 41 36 36 40 41 45

32 32 26 30 35 33 30 30 29 25

20 31 27 27 26 22 30 30 27 27

12 17 22 27 33 22 26 21 19 18

6 7 18 21 30 15 17 16 15 14

30 18 16 9 6 17 15 16 16 18

24 13 7 5 7 11 12 10 8 16

3 3 9 8 11 7 8 7 6 7

6 5 4 7 14 6 5 5 9 7

10 12 18 12 11 13 14 12 14 13

6 5 5 3 3 4 4 5 6 5

Age Region
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